



Сабина, 44 года
<https://globerland.com/user/99909>

Город проживания: Азербайджан, Баку

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)
Русский - свободный (свободное письменное и устное общение)
Азербайджанский - родной

О себе

Добрый день, дорогие путешественники! Спасибо вам большое за посещение страницы и, может быть, со мной узнаете о нашей столице и Азербайджане в целом. Люблю свой город и гостей столицы, и стараюсь, чтобы после посещения уютного Азербайджана для Вас открылось бы место на нашей планете, куда всякий раз хотелось бы вернуться!!!

Предлагаю услуги гида, а также помогу составить маршрут по вашим интересам, знакомя вас с таким разным Азербайджаном, достопримечательностями, с жизнью нашей многообразной столицы или других городов.

Азербайджан прекрасен и зимой и летом, приезжайте и отдыхайте.

Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Подробное описание и стоимость услуг

Встреча гостей в аэропорту и/или ж/д вокзал

Трансферы (при заказе более 3 экскурсий, трансфер с аэропорта в отель бесплатный), размещение гостей

Организация туров (как в столице, так и в регионах Азербайджана)

Организация приветственных ужинов в национальном ресторане с возможностью по достоинству оценить Остроту Азербайджанской кухни в сопровождении национальной музыки и танцами.

Устные переводы

Сопровождение гостей на рынки, выставки и т.д.

Туристические услуги

1) Старый город (Ичеришехер), который великолепен в любое время суток, так и манит путешественников своими старинными зданиями, с балконами и дверьми заслуживающих отдельного внимания, ведь они так не похожи один на другой, у каждого свой дизайн и узор; укромными двориками, где расстояние между домами на вытянутую руку и лабиринтом мощеных улиц. Все это создает удивительное очарование, перед которым трудно устоять. Ичеришехер - это целый город, который как матрешка спрятался внутри современной столицы. За эту поразительную сохранность ЮНЕСКО включила Старый город в список Всемирного наследия.

Знакомство со Старым городом начинается с краткой истории, а затем следуют самые значительные и необычные достопримечательности старого города, каждая со своей увлекательной историей, полюбоваться просто строениями с интересными орнаментами и резьбой по камню на фасадах. Прогулка приведет нас к уникальным памятникам: дворцовый комплекс Ширваншахов с усыпальницей, диванхане, мечетью; Гыз галасы (Девичья башня); мечети и минареты, остатки караван-сараев, бань.

Но самое привлекательное в этом месте - это не стопроцентный туристический аттракцион; это настоящий жилой квартал, люди здесь живут, ходят за покупками, сушат белье, играют в народные игры.

И просто место, где можно сделать крутые и атмосферные фотки.

А я постараюсь в ходе экскурсии сделать так, чтобы Старый город на долго оставил самые яркие и добрые впечатления.

2) Гобустан - один из самых известных заповедников Азербайджана.

Гобустан - древнейший памятник в истории человечества, где веет древним ветром эпохи палеолита

Гобустан - совершенно уникальное место, настоящий музей под открытым небом, где тысячи и тысячи наскальных изображений разбросаны по тысячи скал, стоянки первобытных людей, поселения и другие исторические памятники.

Перед началом экскурсии по Гобустану, гости посетят интерактивный музей, где с помощью специальных мультимедийных программ и сенсорных экранов посетитель имеет возможность получить сведения о флоре и фауне Гобустана, буквально погрузиться в древность.

Уже после музея, когда посетители подкованы информацией, продолжается экскурсия непосредственно к скалам, где "вживую" соприкасаешься с далекими эпохами.

И многие другие туры

Образование

Университет Иностранных Языков

Курсы подготовки лицензированных гидов.

Опыт работы

Работаю гидом-переводчиком с ноября 2015 года, провожу экскурсии как по Баку, так и по регионам Азербайджана

Дополнительно

- Наличие автомобиля

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/99909>



GloberLand.com - Переводчики и гиды за рубежом.
+7 499 350-88-78 (10:00 - 20:00 MCK)
help@globerland.com

